秦托斯 图 IC

卡塔尔世界杯几位"老法师" 将迎来谢幕之战

老帅暮年 壮心不已

本周,卡塔尔世界杯32强陆续公布球员大名单,这标志着各队主教练即将完成"大考"前最重要的准备工作。32位教头中,有几位老帅即将迎来世界杯,乃至职业教练生涯的谢幕之战,尽管因为年龄的关系,他们的精力可能比不上年轻的后辈,但"老法师"依然决心在绿茵场上,站好"最后一班岗"。

要赢病魔,更要赢对手

"朋友们,我们又见面了! 很抱歉我违背了之前退休的决定,因为我无法对荷兰队的跌落坐视不理。"去年8月,70岁被"返聘"的范加尔,在自己第三次上任荷兰队主教练的发布会上说。几个月后,曾经一度走到被淘汰边缘的"橙衣军团",在"老厨子"的调教下连场不败重回正轨,晋级世界杯正赛。然而,救火成功的范加尔,却迎来了意想不到,却又不能忽视的敌人——前列腺癌。

为了不影响球队备战,范加尔一边带队,一边积极接受治疗。"球员们看到的我,和以往没有任何不同,我不想他们担心。"今年4月,范帅终于结束了20多次的放疗,病情也趋于稳定,"这算是个插曲吧,我认为不会给球队带来多少影响,我们的目标是在世界杯上战胜那些强大的对手,就像我战胜病魔一样。"

由于年龄和身体状况,范加尔将在世界杯后把国家队帅位让给得意门生科曼,这也意味着卡塔尔之行将成为这位71岁老人教练生涯的谢幕演出。执教至今,范加尔拿过欧冠、西甲、德甲、足总杯等冠军,也曾因未能将荷兰队带入2002年世界杯决赛圈陷入低谷,老帅坦言:"我人生中经历了太多事情,有好有坏,因为这些历练,我认为自己是幸运的。现在我希望自己和球员们,能在世界杯上好好表现,不要留下遗憾。"

二度牵手,期待新突破

一般而言,已经晋级世界杯的球队,不太可能临阵换帅,但伊朗队却成了例外。因为球队表现未达到预期,斯科契奇在今年9月被伊朗足协炒了鱿鱼,曾带队征战巴西和俄罗斯两届世界杯的奎罗斯,第二次拿起"波斯铁骑"的教鞭,而他已经69岁了。

"虽然时间很紧张,但我对队伍还比较熟

悉,这能解决很多问题。"二度执教伊朗队前, 奎罗斯原本希望带着拥有萨拉赫等球星的埃及队,去完成可能是执教生涯里的最后一次 世界杯之旅,但塞内加尔那闪耀满场的激光 笔,打碎了他的梦想。不甘心以失败者身份 解甲归田的"老奎",决定在最熟悉的地方,再 塘一回

三个半月,月薪5万欧元,与伊朗足协的第二份协议,可能是奎罗斯执教生涯里最特别的工作合约,虽然有"是否续约视世界杯成绩而定"的条款,但不论从哪方面来看,这个冬天很可能是奎罗斯在世界杯教练席上的"最后一舞"。"我的未来?现在没时间考虑这些,我想得更多的,是如何帮助伊朗队从小组中出线,四年前我们只差一分就成功了,这次我们要完成新突破。"

八年坚守,憧憬圆梦时

与范加尔和奎罗斯不同,68岁的葡萄牙

国家队主帅桑托斯,早前已经签下了一份到 2024年夏天的合同,不过与爱将C罗一样, 老帅四年后再战世界杯的可能性,已经不太 高了

其实,桑托斯大可以躺在功劳簿上休息。自2014年上任至今,他带领葡萄牙队连夺欧锦赛和欧国联冠军,弥补了C罗国家队荣誉的空白。但老帅最渴望的,始终是在世界杯舞台上,带领葡萄牙队拿到荣誉。"如果葡萄牙队去不了卡塔尔,我就辞职,绝不食言!"正是这份不留后路的狠劲,让他和队员克服欧预赛中的困境,从附加赛惊险突围。

"我已经68岁了,没有什么可失去的,在世界杯上,我和球员都会带着这样的心态,我的目标是赢得冠军!"欧国联小组赛后,两鬓斑白的桑托斯在发布会上公开了自己的雄心。最后一次的世界杯旅程中,老帅一直憧憬的圆梦时刻,能否如愿到来呢?

本报记者 陆玮鑫

数智赋能 遇见精彩

上海移动助力第五届进博会"越办越好"



"七双"网络全新升级 全程全网"护航"进博会

每年进博会也是通信保障

技术的"大秀场"。五年来,上海移动积极采用多项新技术新能力,全力做好进博会通信服务保障。首届进博会上,上海移动开展5G网络先行先试,在主展馆内首次引入全球第一个一体化5G小基站,并首次投入使用其国内"最强天线"的龙伯球大容量天线,彰显了上海重大展会网络保障领先实力。2019年5G商用元年起,"二维可调天线""载波聚

"二维可调天线""载波聚合""L3级自动驾驶网络"等更多新技术在历届进博会首亮相,于更多赛事盛会中"上岗"。如今,这张不断升级的"会呼吸、能思考、更成为重的高品质保障网络,已成为重信保障任务中的"标配"。本届进博会上,上海移

动在往年保障基础上,将创新 开展5G高低频多制式协同组 网,针对用户多元化的5G业务 智能选择优先占用频段,使用 户业务体验达到更优。 更多新的保障"武器"也



将不同的设备预制在不同的拉杆箱内,运输灵活、节省现场组装时间,运输灵活、节省现场组装时间,除此以外,在第四属路槽索。除此以外,在第四届自动驾驶网络"也再次升级,赋的应急通信车的全生命周期管理,实现应急通信车智能化开通部署,提升了突发事件应急响应和处置能力。

智慧应用再次"上岗" 助力亮出进博"数智"名片

上海移动始终以"连接+算力+能力"的新型信息服务体系,为展会管理、医疗卫生、观展服务等各保障领域提供"5G+智慧展会"服务,给展会方、参展方和观众提供更好的体验。第五届进博会上,多款智慧应用"老朋友"再次"上岗",助力亮出进博"数智"名片。

質 名月。 展会管理方面,上海移动为 国家会展中心定制了智慧场馆综合管理平台,通过物联网、大数 据、人工智能等最新技术的应 用,为展馆管理提供信息化服 务。实现5G+客流监测,展示全 馆和单馆热力图,并叠加视频定 位、场馆峰值统计以及进出馆统 计系统,为现场客流管理提供科 学决策依据。

医疗卫生方面,中国移动

5G移动医疗急救保障平台及5G 专用急救车继续为进博会提供 全方位5G急救能力。上海移动 5G城市急救专网,满足救护 车、120急救中心、接诊医院三 方的互联互通,具备5G网络接 入的120急救车,通过超低时延 的数据交互,提供患者病史查 询、实时生命体征数据检测、 视频会诊等服务,实现"上车 即入院"。

观展服务方面,上海移动信息驿站也将继续站好进博会 "服务岗",基于中国移动 呼水。基于中国和众户国 以为现众是博会动 以大展馆周边及进博会自助翻关信 的查询,智能充电、自助翻送 等信息化服务。作为经历4届进 博会的"元老级"应用,信息 驿站已经提供了46000余次查请 服务,成为中外观众的智慧信 息管家。

五年来,上海移动始终积极对接进博会主办方需求,5G交通视频监控系统、5G防疫机器人、5G+VR、AR观展等智慧应用为进博会增添更多风采。

数智赋能,遇见精彩。上海移动各条线服务保障骨干集结"四叶草",全力做好进博会综合信息服务保障工作,以心级服务传递进博"温度",共同续写更精彩的"进博故事",以实际行动为"人民城市"作出新贡献。